



EVROPSKÁ UNIE  
Evropské strukturální a investiční fondy  
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



## Zápis z prohlídky Pražského hradu s průvodcem k projektu Místní akční plán rozvoje vzdělávání na území ORP Trhové Sviny

**CZ.02.3.68./0.0/0.0/15\_005/0000133**

**konaného dne 1. února 2018**

Účastníci: dle prezenční listiny

Prohlídka Pražského hradu s průvodcem byla určena především pro učitele dějepisu, vlastivědy a dalších předmětů, kde učitelé využijí získané poznatky.

Jako cíl prohlídky byla zvolena prohlídka Kaple sv. Kříže s výstavou Svatovítský poklad a okruh A – Starý královský palác, Příběh Pražského hradu, Bazilika sv. Jiří, Zlatá ulička, Katedrála sv. Víta a Rožmberský palác.

Před šestou hodinou ráno se účastníci sešli na vlakovém nádraží v Českých Budějovicích, následovala cesta expremem na hlavní nádraží v Praze a pak cesta tramvají k Pražskému hradu, kde jsme před vlastním vstupem do prostor hradu absolvovali bezpečnostní prohlídku.

Po desáté hodině jsme se potkali s paní průvodkyní Terezou a začali prohlídkovým okruhem A a to prohlídkou Katedrály sv. Víta, následoval Starý královský palác s Valdštejnským sálem a přes Baziliku sv. Jiří jsme došli až ke Zlaté uličce. Paní průvodkyně byla úžasná, měla ohromný přehled a velice ochotně odpovídala na všechny zvědavé otázky účastníků. Pak následovala přestávka na prohlídku prostor, kam s námi paní průvodkyně nešla – Rožmberský palác a Příběh Pražského hradu. Před druhou hodinou jsme se i s paní průvodkyní potkali před Kaplí sv. Kříže na II. nádvoří Pražského hradu a zahájili hodinovou prohlídku Svatovítského pokladu. Potom následoval rozchod a bylo na účastnících, zda se půjdou podívat do prostor, které jsme neviděli nebo čas využijí jinak.

Před šestou hodinou večerní jsme se zase všichni sešli na hlavním nádraží a společně vlakem odjeli do Českých Budějovic. Společné cestování mělo jednu velkou výhodu, i přes velkou únavu všech jsme ještě hodnotili prohlídku, a hlavně paní průvodkyni. Výjezd na komentovanou prohlídku Pražského hradu byl hodnocen jako velmi zdařilý.

Positivní je i zjištění, že prohlídka okruhu A Pražského hradu pro školní třídy do počtu 30 žáků a 2 osob jako pedagogického doprovodu stojí celkem 150,-. Podmínkou je seznam žáků třídy s podpisem pana ředitele školy. Třídy mateřských škol mají vstup do prostor zdarma. Hradí se tedy pouze průvodce, a to v rozsahu 50,- za osobu a za hodinu.



Zapsala: Lenka Pytelková, DiS.